
Vážení spoluobčané,
společně jsme vstoupili do nového roku, pevně věřím, že úspěšně a z po-
hledu obce rok 2022 vidím jako rok plný očekávání. Snad všichni si 
přejeme, aby nás covid přestal trápit, ustoupil někam do pozadí a mohli 
jsme opět žít bez omezování a naplno užívat kulturní a společenské akce. 
Již dvakrát jsme byli nuceni zrušit konání velikonoční pouti, tak snad 
letos to bude lepší a budeme pokračovat v pořádání tradičních událostí, 
nejenom o Velikonocích.

Z pohledu staveb bychom v letošním roce rádi zahájili realizaci dlou-
ho připravované přestavby současné hospody na hřišti spolu se zázemím 
pro fotbalový klub. Stavba to jistě nebude jednoduchá a i časově bude do-
sti náročná. Asi největším očekáváním v této věci pro nás bude konečná 
výše nákladů, které si přestavba vyžádá. V současné nejisté době je ze-
jména otázka financí asi největším otazníkem. Dále pracujeme na přípra-
vě rozsáhlé rekonstrukce ulice Borová a části ulice Pomezní. V prvé řadě 
zde dojde k výměně plynového potrubí, poté nás čeká výměna vodovod-
ního potrubí společně s kompletní obnovou vozovky, včetně chodníků 
a veřejného osvětlení. S obyvateli dotčené oblasti bychom se v průběhu 
roku rádi setkali a v rámci projektové dokumentace na obnovu komuni-

kace, pokud to bude reálné, zapracovali případné připomínky či podněty 
na zlepšení situace.

Také u nás se potvrzuje, že čas neúprosně běží a současní zastupitelé 
vstoupili do  posledního roku svého působení ve  vedení obce v  rámci 
volebního období. Na podzim tohoto roku nás čekají opět volby, tentokrát 
do obecního zastupitelstva. Pravdou je, že určité závazky zatím splněny 
nemáme, zejména v oblasti dopravy. Fenomén nevhodného parkování se 
bohužel i u nás rozšířil do neúnosných mezí. V určitých místech se situa-
ce úplně vymyká kontrole a někteří naši spoluobčané odmítají přistoupit 
na všeobecná pravidla. Nestačily domluvy, prosby a ani jiné jasně dané 
aspekty. Je znatelné, že se mezi lidmi vytrácí ohleduplnost a vzájemná 
tolerance a bohužel na to doplácí slušní lidé. V současné době probíhají 
určitá jednání s orgány, které nám mohou problematické věci řešit. Pro 
hříšníky to nebude nic příjemného, ale jiná cesta asi již není. O výsled-
cích těchto jednání se jistě dozvíte v rámci veřejných zasedání.

Ať už tento rok bude pro nás všechny více či méně úspěšný, přeji 
vám všem zejména pevné zdraví, plno sil při řešení nečekaných událostí 
a mnoho radosti s rodinou a přáteli.
 Bc. Petr Štika, starosta obce
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Po dokončení celkové obnovy Potoční ulice v roce právě minulém a opě-
tovném propojení ulice U Křížku a Staré cesty budeme pokračovat ve sta-
vebních pracích, hlavně na komunikacích. Využíváme velkorysé nabídky 
distributora plynu, že do roku 2026 vymění celé plynové potrubí v naší obci 
včetně přípojek, a tak bude dosaženo bezporuchové distribuce plynu. V uli-
ci Na Lukách již na podzim tato výměna proběhla, a tak pravděpodobně 
od května začneme s výměnou veřejného osvětlení, povrchu chodníků i ko-
munikace. Její součástí je výměna silničních vpustí a revizních kanalizač-
ních šachet.

Následovat bude výměna potrubí v Sadové ulici od rozdvojení s ulicí 
Pod Lesem vzhůru do kopce až ke křižovatce s ulicí Hornickou, do které 
již zasahováno nebude, protože jak do Sadové, tak do ulice K Lusnému 
jsou už odbočky i s příslušnými uzávěry hotové a dojde pouze k propojení 
potrubí. Následovat budou stejné práce v ulici K Lusnému až na její konec 
v zatáčce před třebotovickým hřbitovem.

Nejnáročnější (časově i finančně) bude třetí, pro letošní rok připravená 
liniová stavba, výměna plynu v Borové ulici od křižovatky s ulicí Hornic-
kou. Tam se po výměně plynového bude nahrazovat i litinové vodovodní 
potrubí novým, PET potrubím, a to i v přilehlých uličkách mezi patrový-
mi řadovými domy. Tuto stavbu však lze otevřít až po dokončení práce 
v  ulici K  Lusnému, protože „bezbariérovou“ propojku s  obcí Dubičné 
je vždy nutné jednou z těchto dvou ulic zachovat. Budou následovat opět 
chodníky včetně veřejného osvětlení a obnova povrchu komunikací. Z dů-
vodu velkého rozsahu prací však už dnes nelze vyloučit, že v tomto úseku 
se práce přenesou i do roku 2023, i když průjezdnost k domům zůstane 
zachována.

Další, a  to opět finančně i časově náročnou stavbou, bude přestavba 
hospody na hřišti. V prvním podzemním podlaží budou rozšířeny a zmo-
dernizovány sportovní šatny s  náležitým zázemím, vznikne nová klu-
bovna a pod zem se dostane mohutný zásobník vody pro zálivku hřiště 
i okolní květeny. Tento zásobník nahradí dosluhující a nevzhlednou zá-
sobní nádrž, kterou tam máme možnost vidět dnes. Nahoře pak vznikne 
moderní restaurace s  kuchyní, jedna třetina restaurace bude využitelná 
pro klubovou činnost. V  nejbližší době bude zahájeno výběrové řízení 
na zhotovitele stavby s tím, že zahájení prací se předpokládá po dubnové 
velikonoční pouti.

K  dotazům na  přestavbu bývalé staré horní školy bych chtěl jenom 
podotknout, že stavba byla dokončena, řádně zkolaudována a je po všech 

stránkách moderním sídlem firmy NAVI. Investorovi lze jen gratulovat 
ke zdařilé rekonstrukci, převažovat zde bude práce administrativního cha-
rakteru. Domek, kde je v současné době umístěna trafostanice, bude opra-
ven po jejím přemístění. K tomu dojde pravděpodobně ještě v tomto roce. 
Po budově Krajského ředitelství Lesů ČR, stavby, které rovněž vzbuzovala 
zbytečné emoce, je tato firma pro obec přínosem v tom, že do koeficientu 
daňových příjmů obce budou započteni i její zaměstnanci. Firma již sídlo 
v naší obci má, její výrobní činnost v žádném případě život v obci narušo-
vat nebude. A jako většina zastupitelů včetně starosty jsem přesvědčen, že 
přestavbou vlastní budovy na hřišti získá obec další přidanou hodnotu pro 
obyvatele i pro moderní obec, kterou Dobrá Voda chce být a snad už podle 
zájmu o nastěhování do obce je.  

 Mgr. Jiří Šabatka

Poplatek za  odpad na  rok 2022 se nemění, zůstává ve  výši 650 Kč 
na osobu. Lze jej zaplatit jednorázově do 28. února 2022 nebo ve dvou 
splátkách, a  to do  28. února 2022 a  do  30. června 2022 na  účet č. 
30925231/0100, variabilní symbol 1337 a za něj číslo popisné (čtyřmíst-
né).

Poplatek platí i fyzická osoba, která má v obci ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k trvalému pobytu žádná osoba, a to ve výši odpovídající po-
platku za jednu fyzickou osobu, tudíž 650 Kč.

Jediná výjimka pro nezaplacení poplatku za odpad je v rodině, která 
má dvě a více dětí ve věku do patnácti let. V  tomto případě se platí 
poplatek pouze za jedno dítě.

Poplatek za psa zůstává také nezměněn, a to ve výši 400 Kč. Pro dů-
chodce nad 65 let platí snížený poplatek 200 Kč, za dalšího psa 300 Kč.  
Platbu lze uhradit na  účet č. 30925231/0100, variabilní symbol 1341 
a za něj číslo popisné (čtyřmístné).

Ve výjimečných případech lze úhradu zaplatit v hotovosti na obec-
ním úřadu v úředních hodinách. OÚ Dobrá Voda u Českých Budějovic

stavební práce v obci v roce 2022

PoPlatek za odPad a Psy 
na rok 2022

Na veřejném zasedání zastupitelů obce dne 16. 12. 2021 bylo mimo jiné 
projednáno a schváleno:
schválení ceny vodného a stočného na kalendářní rok 2022. Od roku 
2022 je povinnost zpracovávat kalkulace pouze na kalendářní rok, pro-
to došlo k posunu začátku platnosti nového vodného a stočného na 1. 1. 
2022. Změna byla uvedena ve Výměru MF č.01/VODA/2022 zveřejněném 
v Cenovém věstníku MF ČR dne 12. 7. 2021.
Pro rok 2022 byla navržena cena pohyblivé složky vodného 32,06 Kč/m3, 
cena stočného 25,45 Kč/m3 a cena pevné složky 745 Kč za vodoměr (bez 
DPH).
Cena vodného + stočného včetně 10% sazby DPH = 63,27 Kč za 1 m3. Jed-
ná se o nárůst ceny o 2,01 Kč za 1 m3 oproti předchozímu období. 
schválení smlouvy o  závazku veřejné služby v  přepravě cestujících 
pro rok 2022. Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. předložil 
návrh smlouvy o závazku veřejné služby v přepravě cestujících pro rok 
2022, kdy bude nadále zajišťovat dopravní obslužnost v územním obvodu 
obce Dobrá Voda u Českých Budějovic linkou č. 6 ve  stejném rozsahu 
jako v roce 2021, a to za částku 1.661.159 Kč. Jedná se o nárůst ceny cca 
o 1,5 % oproti předchozímu období. 
schválení dodatku č. 12 ke  smlouvě na  sběr, svoz a  odstranění ko-
munálního odpadu. Společnost Marius Pedersen, a.s. předložila návrh 
dodatku č.12 ke smlouvě č. 60815/04 na sběr, svoz a odstranění komunál-
ního odpadu a jeho složek uzavřené ke dni 1. 1. 2005. Jedná se o navýšení 
cen o cca 8 % oproti předchozímu období. 
schválení rozpočtu obce na rok 2022 a rozpočtového výhledu na rok 
2023 a 2024. Návrh rozpočtu obce Dobrá Voda u Českých Budějovic byl 

zveřejněn na  úřední desce dne 27. 11. 2021. Navržená příjmová částka 
44.109.215 Kč se oproti zveřejněné částce nezměnila. Navržená výdajová 
částka 97.475.500 Kč se rovněž nezměnila. Předpokládaný schodek roz-
počtu na rok 2022 činí 53.366.285 Kč. Současně se předložil ke schválení 
rozpočtový výhled na roky 2023-2024. Schodkový rozpočet je v soula-
du se zákonem možné vytvořit, je-li předem známo, z jakých prostředků 
bude schodek kryt. Schodek bude kryt z úspor z minulých let, které jsou 
vyšší než předpokládaný schodek.
schválení dotací a  poskytnutí darů na  rok 2022. Zastupitelé obce 
Dobrá Voda u  Českých Budějovic schválili poskytnutí dotace ve  výši 
644.000 Kč spolku SK Dobrá Voda u Českých Budějovic a dále finanční 
dary ve výši od 5.000 Kč do 15.000 Kč pro Myslivecký spolek Kaliště, 
Třebotovice, Zaliny, pro Autis Centrum, Hospic sv. Jana N. Neumanna 
a Volejbal Rudolfov. 
schválení prodeje majetku obce. Obec Dobrá Voda u Českých Budě-
jovic zveřejnila na úřední desce dne 30. 11. 2021 záměr prodat pozemek 
parc. č. 3648/46 – ostatní plocha o  výměře 176 m2 a  pozemek parc. č. 
3648/32 – zahrada o výměře 60 m2, vše v obci a k. ú. Dobrá Voda u Čes-
kých Budějovic. Zájem o  koupi projevili uživatelé, kteří tyto pozemky 
měli v dlouhodobém užívání na základě smlouvy o nájmu. Cena za prodej 
byla stanovena ve výši 1.500 Kč za m2, celkem 354.000 Kč.
schválení návrhu na  zhotovitele plánované akce (nosič kontejnerů). 
Na základě výběrového řízení v  rámci veřejné zakázky Traktorový ná-
věs, byla hodnotící komisí doporučena jako zhotovitel společnost Gregor 
a  syn, s.r.o., IČ 28144457, s  nejnižší nabídkovou cenou 361.000 Kč bez 
DPH. Bc. Petr Štika, starosta obce

střípky z veřejného zasedání
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započal službami Božími dne 16. září. Na počátku tohoto roku zapsáno 
bylo do I. třídy 50 děvčat a 35 hochů = 85 dítek, do II. třídy 36 hochů a 38 
děvčat = 74 dítek, úhrnem 159 dítek. Mimo tyto dítky navštěvuje české 
školy v Českých Budějovicích 36 hochů a 64 dítek, úhrnem 100 dítek. 
Do zdejší německé školy přestoupila z naší školy jedna žačka. Jmeniny 
Jejich Veličenstev oslaveny obvyklým způsobem, jakž školními úřady na-
řízeno bylo (pozn. zavražděná císařovna Alžběta = Sisy, která byla v té 
době již mrtva, byla vzpomínána i nadále).
Tohoto roku vyučoval opět v I. třídě učitel p. V. Peyrek, ve II. třídě řídící 
učitel p. V. Macháček.

Dne 17. a 18. prosince a 19. a 20. března přijaly dítky sv. svátosti. Dne 
15. února opustil po dlouhé záslužné činnosti školskou dráhu náš dosavad-
ní c. k. školní inspektor pan prof. František Smolík, odebrav se na odpo-
činek. Jeho nástupcem stal se pan prof.  Josef Honzík, profesor na české 
reálce v Č. Budějovicích.

Jelikož již loňského roku tříleté období místní školní rady minulo, vy-
konány byly nové volby této. Místopředseda zůstal stále týž p.  Vojtěch 
Erhardt, starosta ze S. Vrbného. Ostatní zvoleni byli tito: Antonín Powis-
cher, rolník z Hlinsku, František Lex, rolník v Pucherce, Vojtěch Strnad, 
chalupník v Suchém Vrbném, Jakub Štindl, rolník v Srubci co členové. 
Tomáš Maier, domkář v Dobré Vodě a Vavřinec Konopa, chalupník v Pu-
cherce co náhradníci. Až dosud míval Srubec členy dva, čímž udržována 
byla česká většina v místní školní radě proti hlasům německým; nyní však 
rozhodnutím c. k. okresní školní rady smí dotyčná obec vysílati pouze 
jednoho člena. Následkem toho letos poprvé domohli se Němci v České 
místní školní radě většiny. 

Tato nová místní školní rada složila slib dne 24. dubna 1902.
Dne 26. června 1902 navštívil Jeho Excelence nejdůstojnější pan bis-

kup Dr. Martin Říha zdejší osadu, aby udílel sv. biřmování a vykonal ge-
nerální visitaci. K důstojnému přivítání pana biskupa vykonány přípravy: 
školní budova znovu natřena, uvnitř místnosti vyčištěny a vybíleny, chvo-
jím ověnčena, prapory ozdobena. S kostela a některých domů vlály prapo-
ry, u dolení kapličky postavena nákladem obce dobrovodské slavobrána, 
bohužel pouze s německým nápisem. Ráno o 8 hodině přijel pan biskup 
a byl od německých zastupitelstev u slavobrány oné uvítán, kdežto ostatní 

osadníci a  školní dítky všech tří škol u  kostela svého pastýře přivítali. 
Kromě duchovních hodnostářů sluší zvláště jmenovati pana předsedu c.k. 
okresní školní rady místodržitelského radu p. Josef Křikavu, kterýž gene-
rální visitace se též zúčastnil. 

Po službách Božích uděleno bylo sv. biřmování, načež odebral se pan 
biskup s průvodem do naší školy, kdež u vchodu uvítán byl řídícím uči-
telem křesťanským pozdravem, načež pan biskup krátkou řečí poděkoval. 
Potom ve  II. třídě zkoušeny dítky z  Třebotovic, načež nastala zkouška 
dítek našich v I. třídě shromážděných. Před početím zkoušky byli vzácní 
hosté uvítáni slavnostními básněmi, a  sice za  I. třídu J. Pavlovskou, za   
II. třídu Marií Štrosrovou, žačkami, načež podány hostím kytice, a sice 
panu biskupovi, panu radovi a  p.  vikáři. Pan biskup byl s  výsledkem 
zkoušky spokojen; rovněž pan místodržitelský rada, co předseda c. k. 
okresní školní rady po prohlídce katalogů a některých dotazech vyslo-
vil řídícímu učiteli své uznání a  spokojenost. Ku konci zkoušky zapěli 
žáci církevní a rakouskou hymnu. Obecenstva ke zkoušce sešlo se hojně; 
avšak z Němců, kromě předsedy místní školní rady, ani německých učite-
lů do české školy nezavítal nikdo.

Zkouška v české škole ukončena o 1 hodině, načež byla zkouška dětí 
v německé škole. Potom byla hostina na faře. Před ní učinilo učitelstvo 
panu biskupovi a panu c. k. místodržitelskému radovi svou poklonu. Dru-
hého dne pak bylo školní prázdno.

Řídícímu učiteli dostalo se později pochvalného dekretu, od nejdůstoj-
nějšího biskupského Ordinariátu za vzorný život a křesťanské vychování 
mládeže. Dne 23. července přijali dítky svaté svátosti, načež 31. července 
školní rok obvyklým způsobem ukončen.  Mgr. Jiří Šabatka

trocha historie – dobrovodští hasiči 
a místní škola

obecní úřad  
vám nabízí ke koupi: 

Knihy mým domovem je dobrá voda (250 Kč), kostel panny marie 
bolestné (130 Kč) a Edwin schopenhauer (200 Kč)  

a pohledy (malý a velký, 4 a 5 Kč).  
Dále Vám nabízíme výtisk ručně malované mapy našeho  

regionu za 60 Kč a také odznáček se znakem dobré vody za 40 Kč. 
Stále si můžete zakoupit stolní kalendář na rok 2022  
s fotografiemi naší obce a s praktickým vyznačením  

všech svozů odpadů během celého roku (100 Kč),  
a to i v samoobsluze či v obecní knihovně.

 

UZÁVĚRKY A VYDÁNÍ ZPRAVODAJŮ 2022 
UZÁVĚRKA – VYDÁNÍ 

21. 1. – 2. 2.  
25. 3. – 6. 4. 
13. 5. – 25. 5. 
15. 7. – 27. 7. 
16. 9. – 28. 9. 
11. 11. – 23. 11. 

Byli bychom rádi, kdybyste se i vy, dobrovodští čtenáři,  
podíleli na tvorbě zpravodajů. Své příspěvky můžete posílat  

na e-mail uvedený pod hlavičkou zpravodaje. 

 

 

Za pět let, v roce 2027, vzpomenou členové Sboru dobrovolných hasičů stého výročí založení sboru. Protože velmi zajímavých písemných materiálů 
o jejich činnosti se zachovalo poměrně dost, nabídl jsem se, že navážu na kroniku pečlivě vedenou panem Oldřichem Růžičkou, učitelem a později 
i ředitelem zdejší základní školy. Po mé téměř dvouleté práci vznikla zajímavá kniha o více než dvou stech stranách, kterou si může kdokoliv prohlédnout 
na stránkách našich hasičů www.sdhdv.cz v rubrice „O nás“, kliknutím na Historie se otevře odkaz na Kroniku. Za poskytnuté staré fotografie a informa-
ce děkuji zejména paní Draxlerové, Peškové a panu B. Svobodovi. 
Nedávno byla digitalizována dobrovodská školní kronika, na jejímž přepisu nyní pracuji a později bych získané informace doplňoval z dalších materiálů. 
Za poskytnutí čehokoliv, co se týká minulosti školy nebo hasičů, děkuji. A nyní ukázka ze 120 let starého textu kroniky, kterou v té době psal druhý řídící 
učitel české školy pan Václav Macháček (původní text přepsán bez jakýchkoliv úprav):

Školní rok 1901-1902



projektové vyučování
Čas letí jako voda, první pololetí školního roku je za  námi. Přechod 
na prezenční výuku prošpikovanou různými typy mimořádných opatření 
se stává pomalu běžnou praxí a také si myslím, že už je toho všude dost... 
Chtěla bych se raději věnovat jinému tématu - projektovým dnům, které 
jsme v prvním pololetí ve škole zrealizovali. 

Co to je projektový den? Pedagog ve spolupráci s odborníkem z praxe 
společně pro žáky naplánují a  zorganizují celodenní výuku na  nějaké 
vybrané téma a žáci potom mají příležitost nejen teoretického uchopení 
daného tématu, ale i návaznosti výuky na praxi a praktického procvičo-
vání. Projektové dny se mohou konat ve škole nebo jejím okolí i mimo 
školu.

V informatice jsme měli projektový den s tzv. Ozoboty – miniatur-
ními roboty, které se děti učily ovládat, pracovali jsme i na 3D tiskárně 
– hlavně se softwarem, kdy úspěšnost programování byla korunována 3D 
tiskem jednoduchých žákovských prací.

Tématem dalšího projektu bylo plánované rodičovství, těhotenství 
a porod, kdy jsme žáky asi nejvíc překvapili určováním krevních skupin 
a důležitostí Rh-faktoru v těhotenství. 

Zajímavé byly pokusy věnované elektrolýze a  redoxním reakcím 
v projektovém dni z chemie nebo návštěva Jaderné elektrárny Temelín 
s výukovým programem na výrobu a přenos elektrické energie spojená 
s  následným procvičováním pomocí nových stavebnic na  elektroniku 
ve škole. 

U  Vrbenských rybníků děti ze semináře z  přírodopisu společně se 
známým ornitologem i pomocí  dalekohledů pozorovaly zdejší jedineč-
nou lokalitu a ve smíšených skupinkách plnily nejrůznější úkoly. Příro-
dovědnou tematiku měl i projektový den v ZOO Ohrada na Hluboké, 
možnost sledování živých exemplářů nelze ve škole ničím nahradit.

Tak trochu jiné odpoledne si  v rámci projektových dnů s tematickou 
vycházkou i výkladem odborníků na téma „Naši ptáci“ a „Stromy kolem 
nás“  v podzimní přírodě užily i děti ze školní družiny.

Projektové vyučování vnímáme jako příjemné a  zároveň užitečné 
spojení tradiční výuky s moderní praxí a jsme rádi, že se nám organi-
zace projektových dnů daří a dovolte mi srdečně poděkovat všem dob-
rovodským i nedobrovodským odborníkům z praxe, kteří nám s jejich 
realizací pomáhají.

 Mgr. Lenka Scheinpflugová, ředitelka ZŠ a MŠ

zprávičky ze školky
Na začátku listopadu se paní učitelky s dětmi začaly připravovat na blí-
žící se Vánoce. Hudební sboreček pod vedením Bc. Martiny Markové 
a Zuzany Strnadové začal nacvičovat zpěv koled s doprovodem hudeb-
ních nástrojů a  všichni se těšili, že potěší dobrovodské občany svým 
zpěvem při rozsvěcování vánočního stromu, ale vzhledem k epidemické 
situaci se tato akce nemohla konat. 

Mikuláše, čerty a anděly jsme také mohli přivítat pouze na zahradě 
mateřské školy. Přednesli jsme jim básničky, zazpívali písničky a dostali 
jsme od nich mikulášskou nadílku. Sněhová nadílka nám pak dokreslila 
sváteční atmosféru. 

Ve  všech třídách jsme si užili adventní oslavy, zdobili jsme si třídy, 
vyráběli jsme dárečky nejen z keramiky, zpívali jsme koledy, rozkrajova-
li jablíčka, pouštěli jsme si lodičky z ořechů. Pod vánočním stromečkem 

jsme našli hračky a pomůcky. Od paní kuchařek jsme dostali vánoční po-
hoštění. 

Bylo nám líto, že rodiče nemohli přijít do školky na tradiční besídku, 
tak jsme jim natočili video z adventních akcí a s vánoční besídkou. Podle 
ohlasů je hodně potěšilo. Děti jim k tomu vyrobily dáreček z keramické 
hlíny a novoroční přáníčko. 

Na Tři krále jsme došli v královských korunách popřát zaměstnancům 
obecního úřadu, domova důchodců a do Lesů ČR krásný nový rok. Prošli 
jsme průvodem celou Dobrou Vodu a k tomu nám na cestu začalo sněžit. 

Sníh dlouho nevydržel a my čekáme na tu pravou sněhovou peřinu, 
protože si chceme celá školka uspořádat zimní olympiádu se vším všudy, 
s medailemi a diplomy. Tak snad ta pravá zima brzy přijde. 
 Hezký zimní čas přejí děti a učitelky MŠ.

4/ vzdělávání

novinky z naší základní školy

foto vlevo: Milan Vysocky
Už třetí zimu se děti starají o krmítko před školou, které vyrobili žáci v dílnách. Děti z družiny k němu přidaly další čtyři z kokosových ořechů. foto vpravo: Markéta Landová
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Nové štítky s písmeny v oddělení pro děti a mládež v naší knihovně, které s novým rokem 
nahradily původní, již poznamenané dlouhou službou. 

 

ZVEME VÁS NA AUTORSKÉ VYPRÁVĚNÍ  

(NEJEN) O KNIZE PŘÍBĚHY ZE ŠUMAVSKÝCH 
CHALUP 

HOSTEM BUDE PAN 

JAN VOLDŘICH 

22. 2. 2022 
V 18:00 

 
V OBECNÍ KNIHOVNĚ 

DOBRÁ VODA  
U ČESKÝCH BUDĚJOVIC 

o knize  
jana štiftera  

café Groll
Jan Štifter, českobudějovický novinář a spisovatel, zakladatel a šéf-
redaktor jihočeského lifestylového magazínu Barbar!, debutoval před 
osmi lety novelou kathy, která zachycuje příběh autorovy české ba-
bičky, jejíž život po  druhé světové válce poznamenalo manželství 
s Němcem. Poté mu – stejně jako prvotina v malém regionálním na-
kladatelství Jana Cempírka Pikador Books – vyšla novela café groll, 
následoval román sběratel sněhu, jehož děj tvoří tři příběhy ode-
hrávající se v různých obdobích (30. až 40. léta, 1956 a 2017) a spo-
juje několik z mnoha zachycených postav. V  roce 2020 vyšla Janu 
Štifterovi zatím poslední kniha, povídková sbírka světlo z pauliny. 
Děj nejnovější, zatím nevydané knihy by se měl odehrávat na Lipně 
a vyprávět o obyvatelích zaniklých obcí pod jeho hladinou. Spiso-
vatel ke své práci na této knize v jednom z rozhovorů dodal téměř 
poeticky: „Plavu v Lipně a naslouchám.“

V novele Café Groll vzpomíná stárnoucí lékař Rudolf Slíva na své 
mládí, kdy jako začínající medik přijel v roce 1920 z Římova do Čes-
kých Budějovic, aby „dr-
žel dohled nad herečkami 
zdejšího divadla a  ženami 
lehčích mravů“. Tehdy bylo 
v  Budějovicích osm nevěs-
tinců, z  nichž dva se tvá-
řily jako kavárny. Jedním 
z nich bylo právě Café Groll 
v  Kasárenské ulici, se sed-
mi dívkami, pacientkami 
vypravěče, na jehož výsled-
cích vyšetření záviselo další 
provozování jejich řemesla.

Příběhy, které se panu lé-
kaři po letech znovu připo-
mínají, ožívají během úklidu 
půdy, nad starými fotogra-
fiemi holek. Ovšem nikoliv 
takovými, jaké bychom če-
kali vzhledem k jejich řemeslu. Na starých snímcích jsou holky cudně 
zahalené, v šatech dam a s křížky na řetízcích. I po mnoha letech 
se panu doktorovi vybavují jejich jména a osudy (mnohdy tragické); 
některé zmizely z velkoměsta po krátké době, jiné se vdaly, založily 
rodiny, zestárly a pan doktor je občas potkává obklopené vnoučaty. 
Uctivě se pozdraví – a právě ta uctivost je na příběhu z míst, kde se 
na tuto ctnost příliš nedbalo, tím nejdůležitějším a nejdojemnějším. 
Pan doktor byl pro holky nejen lékařem, ale i přítelem. Ale za žád-
ných okolností zákazníkem.

Při čtení novely Café Groll se dostanete do skutečných Budějovic 
první republiky, budete se procházet místy, která znáte, a potkávat 
lidi, z nichž někteří byli skutečnými obyvateli tehdejšího města. Jan 
Štifter k  tomu v  rozhovoru na  iliteratura.cz říká:„... pracoval jsem 
s  konkrétními kavárnami a  nevěstinci, s  opravdovou bordelmamá 
i skutečným doktorem. Vytvořil jsem fiktivní příběh, na který jsem 
navázal skutečná místa a skutečné lidi. Pochytal jsem různé střípky 
z dobového tisku nebo odborné literatury.“

Novela o  lesku a  bídě českobudějovických kurtizán ožila díky 
Olze Šubrtové (divadelní adaptace a dramaturgie) a Martině Schlege-
lové (režie a inscenační úprava) a od roku 2021 se hraje v Jihočeském 
divadle v Českých Budějovicích.

Knihy Café Groll, Sběratel sněhu a  Světlo z  Pauliny si můžete 
půjčit v naší obecní knihovně.
 Petra Miková
 citace: http://www.iliteratura.cz/Clanek/43385/stifter-jan



6/ kultura

CO PRO VÁS PŘIPRAVUJEME V ROCE 2022 

Přehled kulturních, společenských  
a vzdělávacích akcí 

 
ÚNOR 

22. 2. povídání nad knihou – autorské vyprávění Jana Voldřicha 
(obecní knihovna) 

BŘEZEN 
12. 3. kino v sále Domově důchodců Dobrá Voda 

povídání nad knihou – o cestování, nové knize a o veteránech 
s Petrem Hošťálkem (obecní knihovna) 

DUBEN 
ornitologická procházka 

15. – 18. 4. velikonoční pouť – podle epidemické situace 
30. 4. stavění májky a pálení čarodějnice 

KVĚTEN 
8. 5. položení věnců k pomníku padlých za obou světových válek 

28. 5. Dětský den jako hasičský víceboj 
povídání nad knihou s některým z jihočeských autorů (obecní knihovna) 

ČERVEN 
koloběžkové závody pro děti 
ČERVENEC, SRPEN 

letní kino – bude záviset na omezeních ohledně stavebních úprav 
(přestavba restaurace) 

27. 8. Dobrovodské loučení s létem 
ZÁŘÍ 

taneční vystoupení pro nejmenší děti 
10. 9. hasičský Srandamač 

ŘÍJEN 
koncert skupiny Liba a spol. v sále Domova důchodců Dobrá Voda 

koncert vážné hudby v kostele Panny Marie Bolestné 
LISTOPAD 

26. 11. – rozsvícení vánočního stromu 
PROSINEC 

4. 12., 11. 12., 18. 12. – adventní koncerty v kostele Panny Marie Bolestné 
 

Program kulturních akcí budeme během roku rozšiřovat  
podle aktuálních nabídek hudebníků a divadelníků. 

Sledujte proto informace na webových stránkách obce, ve zpravodaji  
a na obecních vývěskách. 

Během akcí respektujte prosím daná epidemická nařízení. 



hasIčI sport /7

V předvánočním čase naše mladé hasiče a trenéry přijela do místní tělocvičny ZŠ navštívit instruktorka z Červeného kříže. Probrala s nimi a nacvičila 
postup při poskytování první pomoci. Přivezla s sebou dvě figuríny a děti si postupně vyzkoušely, jak namáhavé je provádět přímou srdeční masáž. Ne-
chyběl ani nácvik na hasičskou soutěž Plamen, kde malí hasiči musí umět několik způsobů použití trojcípého šátku. Na závěr bylo pro děti velikou od-
měnou za pozornost možnost nasimulovat si zranění. Každému hasiči instruktorka namaskovala popáleninu ruky prvního a druhého stupně a vysvětlila 
jim jejich ošetření. Rádi bychom poděkovali naší skvělé instruktorce z Červeného kříže Adéle Bezemkové za její výklad, který byl pěkně strukturovaný, 
podán příjemnou a poutavou formou, obohacený o reálné situace ze života a doplněný o mnoho zajímavých ukázek. Kateřina Trávníčková

mladí hasiči nacvičují první pomoc



8/ Inzerce  

Dobrovodský zpravodaj č. 114. Vychází 5–6x ročně. Datum vydání 2. 2. 2022, uzávěrka příštího čísla: 25. 3. 2022. Jako periodický tisk územního  
samosprávného celku vydává Obec Dobrá Voda u Českých Budějovic, U Domova důchodců 1356/33, IČ 00581232. Evidováno MK ČR pod číslem E10908.  

Grafická úprava a sazba: Jaroslav KLM Klíma – BASTA. Redakční rada: Petra Miková, Marcel Chrástka, Milan Přecechtěl. Neoznačené fotografie: archiv 
redakce nebo autoři článků. Redakce si vyhrazuje právo na případné krácení příspěvků. Tisk: tiskárna KARMÁŠEK v nákladu 1000 kusů.

▮	 Klub sběratelů České Budějovice, z. s. Vás zve na sběratelské burzy, které se konají v DK Metropol, Senovážné 
nám. 248/2, České Budějovice v komorním sále v 1. poschodí (vchod od restaurace), a to ve dnech 6. 2. 2022, 9. 4. 2022  
a 28. 5. 2022 vždy od 7:00 do 11:00 hod. Najdete zde vše od poštovních známek, mincí, pohlednic, odznaků apod. 
Různé sběratelské předměty můžete poptávat i nabízet. Vstupné 40 Kč, důchodci 30 Kč, děti do patnácti let zdarma.  
V případě prodeje nutno zaplatit poplatek 50 Kč za prodejní místo (stůl). Na Vaši návštěvu se těší organizátoři této burzy.

▮ Dodávka a montáž všech druhů drátěných plotů, oplocení, zahradních bran a branek Kvěch Petr, tel.: 606 310 762
▮ KOMINICTVÍ – JUNG Miroslav z Českých Budějovic: provádí od 2. 1. 2022 do 30. 3. 2022 periodické čištění a kontroly  
 komínů NA OBJEDNÁNÍ BEZ DLOUHÉHO ČEKÁNÍ. Možno se objednávat tel/SMS 608 043 563 a KOMINÍK PŘIJEDE.
▮ Zahrady Oupic – kompletní realizace zahrad a mnoho dalších činností v zahradnických pracích (kvalita a dobrá cena).  
 Tel.: 604 231 577, www.zahradyoupic.cz

                         SAMONOSNÉ HLINÍKOVÉ BRÁNY
 

Vzorková prodejna:
Budějovická 647, 
Ledenice 373 11
www.colney.cz

colney@email.cz  
telefon: 606 158 467

Hliníkové samonosné brány jsou žádaným artiklem na našem trhu
a to z důvodů lehkosti a stálosti materiálu. 

Dodáváme hliníkové brány na vysoké úrovni za přijatelné ceny.  

Cena od 33 399,- Kč

Svozový plán – Obec Dobrá Voda u Českých Budějovic - 2022 
 

  Legenda
 Komunální odpad 

 BIO odpad 

 Plasty 

 Papír 

  Poznámky
Svoz odpadu probíhá od 5.30 hod. do 22.30 hod. 
V uvedené dny je odpad svážen od domu. 

Otevírací doba - Sběrné místo (Sadová ul.) 
Po - St - Pá 14.00 hod. - 18.00 hod. 
So     8.00 hod. - 12.00 hod. 
V zimním období se může otevírací doba lišit. 

 

 

 

 

 

 

 

Leden 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 

     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
31       

Únor 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 

 1 2 3 4 5 6 
7 8 9 10 11 12 13 
14 15 16 17 18 19 20 
21 22 23 24 25 26 27 
28       

Březen 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 

 1 2 3 4 5 6 
7 8 9 10 11 12 13 
14 15 16 17 18 19 20 
21 22 23 24 25 26 27 
28 29 30 31    

Duben 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 

    1 2 3 
4 5 6 7 8 9 10 
11 12 13 14 15 16 17 
18 19 20 21 22 23 24 
25 26 27 28 29 30  

Květen 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 

      1 
2 3 4 5 6 7 8 
9 10 11 12 13 14 15 
16 17 18 19 20 21 22 
23 24 25 26 27 28 29 
30 31      

Červen 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 
   1   2   3   4   5 
6 7 8 9 10 11 12 
13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 
27 28 29 30    

Červenec 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 
    1 2 3 
4 5 6 7 8 9 10 
11 12 13 14 15 16 17 
18 19 20 21 22 23 24 
25 26 27 28 29 30 31 

Srpen 2022 
Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31     

Září 2022  
Po Út St Čt Pá So Ne 
    1   2   3   4 
5 6 7 8 9 10 11 
12 13 14 15 16 17 18 
19 20 21 22 23 24 25 
26 27 28 29 30   

Říjen 2022  
Po Út St Čt Pá So Ne 

     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
31       

Listopad 2022  
Po Út St Čt Pá So Ne 

 1 2 3 4 5 6 
7 8 9 10 11 12 13 
14 15 16 17 18 19 20 
21 22 23 24 25 26 27 
28 29 30     

Prosinec 2022  
Po Út St Čt Pá So Ne 

   1 2 3 4 
5 6 7 8 9 10 11 
12 13 14 15 16 17 18 
19 20 21 22 23 24 25 
26 27 28 29 30 31  

placená inzerce:


